



本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者武永明)从2024年起,我省高考实行“3+1+2”模式,考生选课组合多达12种。记者2月21日从省教育厅了解到,全省普通高中学校2021级169998名学生已完成12种组合的选课,占比最高的三种组合分别为:物化生占33.1%,史政地占28.2%,物化地占13.5%。



甘肃2024年高考 选“物化生” 组合的学生最多

■新闻链接

12种“3+1+2” 模式选课组合

- | | | |
|------------|------------|-------------|
| 1.历史+政治+地理 | 5.历史+地理+生物 | 9.物理+化学+政治 |
| 2.历史+政治+化学 | 6.历史+化学+生物 | 10.物理+生物+地理 |
| 3.历史+政治+生物 | 7.物理+化学+生物 | 11.物理+生物+政治 |
| 4.历史+地理+化学 | 8.物理+化学+地理 | 12.物理+地理+政治 |

我省高考综合改革从2021年秋季入学的普通高中一年级学生开始,2024年高考实行基于统一高考和高中学业水平考试成绩、参考综合素质评价的高校考试招生模式。高考科目组合为“3+1+2”模式,其中“3”是指统一高考的语文、数学、外语3个科目;“1”是指考生在物理、历史科目中选择1门为首选科目;“2”是指考生在思想政治、地理、化学、生物学4门再选科目中所选择的2门科目,每科满分均为100分,以转换成绩计入考生总成绩。

从2024年起,普通高校招生依据统一高考和高中学业水平考试成绩、参考综合素质评价进行录取。其中,高校将按选考物理、选考历史两个类别分本、专科分列招生计划、分别划线、分别进行投档录取。

考生参加高考录取的文化课总成绩由统一高考的语文、数学、外语3个科目成绩和考生选择的3门普通高中学业水平选择性考试科目成绩组成,

辽宁选手程方明 再夺一金

2月21日举行的“铜城杯”2022—2023全国冬季两项冠军赛男子12.5公里追逐赛中,来自辽宁省冬季运动管理中心的程方明,以37分38秒4的成绩夺得第一名,这也是他在冠军赛开赛后拿到的第二枚金牌。在冠军赛之前举办的2022—2023全国冬季两项锦标赛上,程方明分别在男子12.5公里追逐、男子20公里个人和15公里集体出发项目中夺得金牌。

奔流新闻·兰州晨报
通讯员 陈坤 记者 蔡端 摄



女子10公里追逐赛 内蒙古队包揽前三

2月21日,“铜城杯”2022—2023全国冬季两项冠军赛进入第二个比赛日。在当天上午举行的女子10公里追逐赛中,来自内蒙古自治区冬季运动中心的三名选手包揽前三,郑冬雪以37分09秒3的成绩夺得金牌,杨连红、丁雨欢分获银牌和铜牌。

据了解,此次赛事由国家体育总局冬季运动管理中心主办,甘肃省体育局、白银市人民政府承办,共有来自全国10个代表队的91名选手,角逐11枚金牌。

奔流新闻·兰州晨报
通讯员 陈坤 记者 蔡端 摄



好运不断惊喜不停 遇见福彩遇见快乐

好运不断,惊喜不停。中奖的好消息再次传来,福彩双色球、福彩3D大奖降临甘肃兰州、定西、武威和庆阳,让我们一起来看看,又是哪些幸运儿中奖呢?

2月16日晚,中国福利彩票双色球游戏第2023017期开奖。当期双色球红球号码为05、

11、18、20、26、28,蓝球号码为12。当期双色球头奖6注,单注奖金为817万多元。分别花落内蒙古、浙江、福建、湖北、广东和广西。二等奖195注,单注金额12万多元。我省兰州市城关区和平路62012676号投注站彩民通过一张14元复式彩票喜获二等奖1

注、四等奖6注,喜获奖金共计123276元;定西市陇西县农发行1号铺面第62242520号投注站的幸运彩民,凭借价值10元的单式彩票,喜获当期二等奖1注、四等奖3注、五等奖1注,合计中奖奖金122686元。

而在同天开奖的福彩3D游戏

第2023037期中,庆阳、武威两地各收获一枚大奖52000元。中奖福地为庆阳市西峰区肖金镇东路口第62280179号投注站和武威市凉州区南关中路国家电网对面第62230227号投注站。两枚大奖均采用数字直选的投注方式。

恭喜以上中奖彩民和幸运彩

站。如果有人问你,买彩票的理由是什么?相信会有很多种答案。有人是为了做公益,有人是为了中奖,也有很多人,是为了那份快乐。参与时的热闹,等待中的期盼,知道结果后的那份会心一笑,感谢福彩,让你我相遇。遇见福彩,遇见快乐。

临夏两位3D奖金得主同一天领奖

2月14日早上,临夏州福彩中心先后迎来了两位彩民领取3D游戏奖金。其中一位来自临夏县,另一位来自广河县,他们分别在3D游戏第2023032期和第2023033期开奖中收获直选奖50注,各喜获奖金52000元。

据了解,来自临夏州临夏县土桥镇南街第62292103号投

注站的幸运彩民王先生(化姓),是福彩的老粉丝,平时酷爱研究走势图,选定号码后,就开启短暂停守之路,其间会对号码和倍数进行微调,若一段时间不出奖,他会重新选择号码,周而复始。凭借这个方法,王先生收获满满,不仅小奖无数,大奖也时常光顾。

另一位是临夏州广河县东川加油站向西第62292415号投注站彩民马先生(化姓),也是一位有着十几年彩龄的老彩民,与王先生选号不同的是,马先生更相信自己的直觉。号码期期换,选定后果断出击,绝不拖泥带水。这次中奖就是马先生凭感觉选号后直接倍投的结果。

定西彩民复式投注 喜获双色球奖金15万余元

2月9晚,福利彩票双色球游戏第2023014期开奖,当期开出红球号码06、07、18、23、27、30,蓝球号码为05。位于陇西县首阳镇新药材市场62242538号投注站点传来喜

讯,一购彩者采用一张“9+1”复式投注彩票,喜获当期二等奖1注、四等奖18注,五等奖45注、合计中奖奖金152692元。

2月12日上午,大奖得主彭先生(化姓)来到定西市福彩中

心兑取奖金。彭先生告诉工作人员,自己也没有什么投注技巧,有时看看走势图选号,有时靠着感觉选几个中意号码投注,这次中奖号码就是凭感觉选出来的。

甘南州福彩中心开展 消防安全知识专题讲座培训会

2月16日,甘南州福彩中心组织开展消防安全警示教育专题培训会,合作市福彩投注站销售员及中心工作人员参加了此次培训。

此次培训分为三个部分:一是学习消防安全“四个能力建设”,详细了解初期火灾扑救、人

员疏散逃生的基本理论概念。二是讲解消防事故“六类火灾”,观看各类火灾事故现场教育视频,从被困人员、救援队伍、周边群众等多个视角对火灾的发生、灭火及逃生方式进行分析和解读。三是讲授消防器材的使用。

关于“癸卯兔”系列即开型 福利彩票游戏派奖活动结束的公告

“癸卯兔”系列即开型福利彩票游戏派奖奖金已全部派发完毕。根据该游戏派奖规则,派奖活动将于2023年2月16日24时整截止(以销售系统实际兑奖时间为准)。

感谢广大购彩者对中国福利彩票的支持。

特此公告。

中国福利彩票发行管理中心

2023年2月16日